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BLOOK
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM RECUBIERTA DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES CON FUNDA DE TELA BLANCA. SUSPENSIÓN DE ASIENTO SISTEMA “KOMFORT KOO” CON MUELLES ENSACADOS (256 POR M2).
ASIENTO Y RESPALDO DE POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 KG. RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER DE 400 GRS. Y FUNDA DE TELA BLANCA. PIES OCULTOS DE MADERA TEÑIDA WENGUE. MODELO TOTALMENTE DESENFUNDABLE EXCEPTO PIEL Y SINTÉTICO.
ROGAMOS INDIQUEN LOS CÓDIGOS CORRESPONDIENTES AL CURSAR SUS PEDIDOS.

FEATURES: WOODEN AND MDF BOARD STRUCTURE COVERED BY DIFFERENT POLYURETHANE DENSITIES WITH A WHITE FABRIC COVER. SEAT SUSPENSION WITH “KOMFORT KOO” SYSTEM OF POCKET SPRINGS (256 BY M2). SEAT AND BACK CUSHION WITH HIGH
RESILIENCE POLYURETHANE OF 35KG DENSITY, COVERED WITH POLYESTER FIBER OF 400GRS AND A WHITE FABRIC COVER. HIDDEN WOODEN FEET IN WENGUE COLOUR. TOTALLY REMOVABLE COVERS, EXCEPT UPHOLSTERED WITH LEATHER OR SYNTHETIC.
PLEASE SPECIFY OUR MODEL REFERENCE IN YOUR ORDERS.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: ESTRUCTURE EN BOIS ET PANNEAUX MDF RECOUVERTS EN POLYURÉTHAN DE DIFFÉRENTS DENSITÉS ET AVEC UNE HOUSSE DE TISSU BLANC. SUSPENSION D’ASSISE EN SYSTÈME “KONFORT KOO” AVEC DES RESSORTS ENSACHÉS
(256 U. PAR M2). ASSISE ET DOSSIER EN POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE DE 35KG. DE DENSITÉ RECOUVERT EN FIBRE POLYESTER DE 400 GRS. ET HOUSSE DE TISSU BLANC. PIEDS CACHÉS EN BOIS TEINT WENGUÉ. MODÈLE TOTALEMENT DÉHOUSSABLE SAUF
CUIR ET SIMIL-CUIR. NOUS VOUS PRIONS DE NOUS INDIQUER LES CODES AU MOMENT D’ENVOYER LES COMMANDES.

TECHNISCHE MERKMALE: HOLZGESTELL MIT MDF-PLATTE UMHÜLLT MIT PU-SCHAUM VERSCHIEDENER DICHTEN UND WEISSPOLSTER. SITZFEDERUNG MIT SYSTEM “KOMFORT KOO”, MIT TONNENTASCHENFEDERKEN (256 PRO M²). SITZ UND RÜCKEN AUS PU MIT
STAUCHHÄRTE 35KG, UMHÜLLT MIT POLIESTER-FASERN 400GR UND WEISSPOLSTER. VERSTECKTE HOLZFÜSSE GEBEIZT IN WENGE. MODELL KOMPLETT ABZIEHBAR, MIT AUSNAHME VON LEDER ODER KUNSTLEDER. WIR BITTEN SIE BEI EINER BESTELLUNG UNS DIE
ENTSPRECHENDEN CODES MITZUTEILEN.

                    

AUDREY
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: ESTRUCTURA METÁLICA RECUBIERTA DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES. ASIENTO CON SUSPENSIÓN SISTEMA “KOMFORT KOO”, MUELLES ENSACADOS (256 POR M2) Y POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 KG., 
RESPALDO DE POLIURETANO DE 25 KG. SUAVE. PIES METÁLICOS CROMADOS Ó PINTADOS EPOXI ANTRACITA Ó CHOCOLATE, DE MADERA DE ROBLE TEÑIDA NATURAL, NOGAL Ó WENGUE. MODELO DESENFUNDABLE EN ALMOHADONES. ROGAMOS INDIQUEN LOS 
CÓDIGOS CORRESPONDIENTES AL CURSAR SUS PEDIDOS.

FEATURES: METAL STRUCTURE COVERED BY DIFFERENT DENSITIES OF POLYURETHANE. SEAT SUSPENSION WITH “KOMFORT KOO” SYSTEM OF POCKET SPRINGS (256 BY M2) AND HIGH RESILIENCE POLYURETHANE OF 35KG DENSITY., BACK CUSHION OF SOFT 
POLYURETHANE 25KG. CHROME LEGS OR LACQUERED EPOXY IN DARK GREY OR CHOCOLATE COLOUR, OR WOODEN OAK LEGS IN NATURAL, WALNUT OR WENGUE COLOUR. JUST CUSHIONS ARE REMOVABLE. PLEASE SPECIFY OUR MODEL REFERENCE IN YOUR 
ORDERS. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: ESTRUCTURE MÉTALLIQUE RECOUVERTE EN POLYURÉTHAN DE DIFFÉRENTS DENSITÉS. SUSPENSION D’ASSISE EN SYSTÈME “KONFORT KOO” AVEC DES RESSORTS ENSACHÉS (256 U. PAR M2) ET POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE DE 
35KG. DOSSIER EN POLYURÉTHAN DE 25KG. MOU. PIEDS MÉTALLIQUES CHROMÉS OU PEINTS ÉPOXI ANTHRACITE OU CHOCOLAT, OU BIEN EN BOIS DE CHÊNE TEINT NATUREL, NOYER OU WENGUÉ. MODÈLE DÉHOUSSABLE EN COUSSINS. NOUS VOUS PRIONS DE 
NOUS INDIQUER LES CODES AU MOMENT D’ENVOYER LES COMMANDES.

TECHNISCHE MERKMALE: METALLGESTELL UMHÜLLT MIT PU-SCHAUM VERSCHIEDENER DICHTEN. SITZFEDERUNG MIT SYSTEM “KOMFORT KOO”, MIT TONNENTASCHENFEDERKEN (256 PRO M²) UND PU MIT STAUCHHÄRTE 35KG., RÜCKEN MIT WEICHEM PU STAUCHHÄRTE 
25KG. METALLFUSS VERCHROMT ODER LACKIERT IN EPOXI ANTHRAZIT ODER SCHOKOLADE. HOLZFUSS IN EICHE, GEBEIZT IN NATUR, NUSSBAUM ODER WENGE. MODELL AN DEN KISSEN ABZIEHBAR. WIR BITTEN SIE BEI EINER BESTELLUNG UNS DIE ENTSPRECHENDEN 
CODES MITZUTEILEN.

design: KOO studio design: Odosdesign

68 cm

93 cm

64 cm

39 cm

BLO02 - SILLON 119 CM BLO03 - SOFA 2 PL. 152 CM BLO04 - SOFA 2,5 PL. 184 CM BLO20 - MOD. RINCÓN 93 x 93 CM

BLO08 - MOD. IZQ. 92 CM
BLO10 - MOD. IZQ. 125 CM
BLO12 - MOD. IZQ. 157 CM

BLO40 - MOD. CENTRAL 65 CM
BLO41 - MOD. CENTRAL 98 CM
BLO42 - MOD. CENTRAL 130 CM

BLO09 - MOD. DCH. 92 CM
BLO11 - MOD. DCH. 125 CM
BLO13 - MOD. DCH. 157 CM

SM065 - COJÍN RESPALDO 55 x 44 x 7 CM

BLO21 - POUFF 65 x 65 CM BLO23 - POUFF CH.LONGUE 93 x 65 CM BLO59 - POUFF TERMINAL 93 x 93 CM BLO16 - CHAISE IZQ. 125 x 175 CM BLO17 - CHAISE DCH. 125 x 175 CM BLO17 - CHAISE SIN BRAZO 98 x 175 CM

87 cm

78 cm

55 cm

44 cm

AUD01 - BUTACA 78 x 82 x 87 CM

82 cm

AUD28 - DIVÁN IZQ. 205 x 82 x 87 CM AUD29 - DIVÁN DCH. 205 x 82 x 87 CM

AUD02 - SOFÁ 2 PL. 145 x 82 x 87 CM AUD03 - SOFÁ 3 PL. 205 x 82 x 87 CM

PATA OCULTA PIES MADERA: | NATURAL  |   NOGAL   |  WENGUÉ  | PIES METÁLICOS: |  CROMADO | CHOCOLATE | ANTRACITA
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: SISTEMA CONVERTIBLE CON ESTRUCTURA ULTRA – RESISTENTE DE ACERO PINTADO EPOXI, CERTIFICADO CATAS TESTADO POR ENCIMA DE 2.500 CICLOS. PARTES TAPIZADAS EN MADERA Y TABLERO, ASIENTO EN POLIURETANO 
ALTA RESILIENCIA DE 35 KG. FIRME, RESPALDO EN 25 KG. SUAVE, RECUBIETOS DE FIBRA 400 GR. COLCHÓN EN POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA 35 KG. FIRME CON FUNDA ACOLCHADA (12 CM). PIE METÁLICO CROMADO Ó PINTADO ANTRACITA Ó 
CHOCOLATE. DE MADERA ACABADO NATURAL, NOGAL Ó WENGUE. BRAZO STANDARD 20 CM. OPCIONAL DE 15 Y 8 CM. MODELO DESENFUNDABLE EN ASIENTO Y RESPALDO. ROGAMOS INDIQUEN LOS CÓDIGOS CORRESPONDIENTES AL CURSAR SUS 
PEDIDOS.  

FEATURES: CONVERTIBLE SYSTEM WITH A DURABLE STEEL STRUCTURE LACQUERED IN EPOXY. CATAS CERTIFICATE TESTATE OVER 2.500 CYCLES. WOODEN AND BOARD UPHOLSTERED PARTS, HIGH RESILIENCE SOLID POLYURETHANE SEAT CUSHION OF 35KG, SOFT 
25KG BACK CUSHION COVERED WITH 400GRS FIBER. HIGH RESILIENCE SOLID POLYURETHANE MATTRESS OF 35 KG WITH A PADDING COVER (12CM). CHROMED LEG OR LACQUERED IN DARK GREY OR CHOCOLATE. WOODEN LEG IN NATURAL, WALNUT OR 
WENGUE FINISHES. STANDARD ARM 20CM, OPTION OF 15CM OR 8CM. JUST SEAT AND BACK CUSHIONS ARE REMOVABLE. PLEASE SPECIFY OUR MODEL REFERENCE IN YOUR ORDERS.

CARACTÉRISTIQUES TÉCHNIQUES: SYSTÈME CONVERTIBLE FABRIQUÉ AVEC UNE ESTRUCTURE ULTRA-RÉSISTANTE EN ACIER PEINT ÉPOXI, CERTIFIÉE CATAS ET TESTÉ AU DESSUS DE 2500 CYCLES. PARTIES TAPISSÉES EN BOIS ET PANNEAU. ASSISE EN 
POLYURÉTHAN HAUTE RÉSILIENCE 35KG. FIRME. DOSSIER EN 25 KG. MOU, RÉCOUVERTS EN FIBRE DE 400 GRS. MATELAS EN POLUYRÉTHAN HAUTE RÉSILIENCE 35 KG. FIRME AVEC HOUSSE MATELASSÉE (12CM.) PIEDS MÉTALLIQUES CHROMÉS OU PEINTS EN 
ANTHRACITE OU CHOCOLAT, OU BIEN EN BOIS NATUREL, WENGUÉ OU NOYER. ACCOUDOIR STANDARD EN 20 CM., DISPONIBLE AUSSI EN 15 CM. ET 8 CM. MODÈLE DÉHOUSSABLE EN ASSISE ET DOSSIER. NOUS VOUS PRIONS DE NOUS INDIQUER LES 
CODES AU MOMENT D’ENVOYER LES COMMANDES.  

TECHNISCHE MERKMALE: KLAPPMECHANISMUS MIT EINEM ULTRA-RESISTENTEN GESTELL AUS STAHL, LACKIERT IN EXPOXI. ZERTIFIZIERT DURCH CATAS MIT ÜBER 2500 ZYKLEN. GEPOLSTERTE TEILE IN HOLZ UND PLATTEN.SITZ IN PU MIT STAUCHHÄRTE 35KG, 
RÜCKEN IN WEICHEM PU MIT STAUCHHÄRTE 25KG, ALLES UMHÜLLT MIT POLIESTER-FASERN 400GR. MATRAZE IN PU MIT STAUCHHÄRTE 35KG UND EINEM GEPOLSTERTEN ÜBERZUG (12CM). METALLFUSS VERCHROMT ODER LACKIERT IN EPOXI ANTHRAZIT ODER 
SCHOKOLADE. HOLZFUSS GEBEIZT IN NATUR, NUSSBAUM ODER WENGE. ARMLEHNE STANDARD 20CM. OPTIONAL IN 15 ODER 8CM. MODELL AM SITZ UND RÜCKEN ABZIEHBAR. WIR BITTEN SIE BEI EINER BESTELLUNG UNS DIE ENTSPRECHENDEN CODES 
MITZUTEILEN.


